

## Dialog amînat = terorism și autocrație

Chiar dacă ne este foarte greu, am vrea din tot sufletul să credem că am avut de a face cu un accident și că dialogul va fi repus în drepturi. Exprimăm această speranță în pofida a tot ceea ce s-a întâmplat sîmbătă la mitingul electoral al P.N.L., la care ar fi vrut să se adreseze sibiienilor d-l Radu Câmpeanu, președintele acestei formațiuni politice, candidat la președinția României. Scriem „voia” și rămînem la această formă optativă a verbului pentru că, practic, modul cum înțeleg unii cetățeni... dialogul este departe de orice regulă de bun simț, ca să nu mai vorbim de civilizație. Și europeană... Omul de la balconul-tribună încerca să vorbească, iar un grup postat strategic — tineri, mai afumați, mai colorați, mai furioși, mai... —

și asumaseră rolul principal, adunîndu-și într-un fluierat continuu toată energia pe care o doreau investită în... dialog. Tu vorbești — noi fluierăm și strigăm, vorbe mai mult ori mai puțin de ocară, huiduim, etcetera. Dar să discutăm în preajma datelor științei:

### EDITORIALUL ZILEI

„Dînd oamenilor posibilitatea de a întreba, a afirma o altă părere — scrie un cunoscut logician în „Ipostazele dialogului” — dialogul sporește distanța dintre... abstract și concret... îngăduie vorbirii să devină mai mediată, mai intelectuală, mai creatoare de idei noi. Prin însăși esența lui, dialogul este democratic, numai monologul este autocratic.

Monologul este secund, este un dialog amînat”.

Cine și de ce iubește autocrația? Cine și de ce nu dorește democrația?

Cine și de ce nu vrea să învețe să asculte pe eventualul preopinent și să-și exprime, apoi, civilizat, eventualul punct de vedere divergent? Iar apropo de intrunirea de sîmbătă, va fi fost, va fi fiind vorba de simplă nepricepere, sau de interesată manipulare. Oricum a fost și oricum va fi, sigur este că dacă nu dorim, nu vrem și nu îndrăznim să învățăm rapid virtuțile, exigențele și necesitatea dialogului este ca și cum am voi cu tot dinadinsul să amînăm sine die progresul, democrația, propria-ne bunăstare.

Un fel de sinucidere voită. Jenant, domnilor concetățeni!

TRIBUNA

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,

nr. 101

Marți,

24 aprilie

1990

4 pagini

50 bani



## Săgeata liberală s-a frînt sau nu la Sibiu?

### Primele ore în Sibiu

Deși campania electorală a fost declanșată de mai multă vreme, pînă sîmbătă sibiienii n-au avut ocazia să și participe efectiv la aceasta. Așa că vizita d-lui Radu Câmpeanu la Sibiu — prima vizită prin țară după depunerea candidaturii pentru funcția de președinte al României — deși a început dimineața într-o notă de calm desăvîrșit, s-a încheiat într-o stare de agitație neobișnuită, care s-a prelungit pînă seara tîrziu în fața hotelului „Împăratul Romanilor”, unde domnia sa a fost găzduit.

Dar, să derulăm succint „filmul” acestei vizite electorale, pentru cititorii noștri care nu au putut fi prezenți măcar la unele din fazele sale.

La aeroport, domnul Radu Câmpeanu a fost întîmpinat de primarul județului, d-l Nicolae Nan, de șeful filialei locale a P.N.L., d-l Mircea Eureka, ca și de alți reprezentanți ai partidului. Cu deosebită amabilitate, comandantul aeroportului Sibiu l-a invitat în biroul său, unde am profitat de ocazie spre a-i solicita d-lui Câmpeanu o scurtă declarație.

— Am venit la Sibiu din simpatie, dar și pentru prietenii noștri de aici. Și de ce să nu vin într-un oraș frumos, să încep campania electorală în mijlocul unui peisaj frumos. Sper ca acesta să fie de bun augur. Vom vedea. Destinul va hotări. Dar

eu sper să fie de bun augur. De ce nu?

— Ce mai cuprinde itinerariul dv. electoral, după Sibiu?

— De data aceasta va cuprinde Clujul. După aceea mă întorc la București. Apoi probabil o să merg la Galați, la Brăila, Iași, Suceava, Oradea, Maramureș, în sfîrșit, aproape în toată țara. Întîi, ca să văd și eu toată lumea, să mă vadă, să stăm de vorbă, să avem un schimb de idei împreună. E adevărat, dacă aș locui la Sibiu ar fi mai simplu pentru toate aceste drumuri. Dar locuiesc la București și îmi fac în așa fel itinerariul încît să cuprind toată țara.

Programul de dimineață al d-lui Câmpeanu la Sibiu a cuprins: o întîlnire, la sediul Consiliului Județean Provizoriu de Uniune Națională, cu membri ai Biroului executiv, unde oaspetele a fost informat, pe scurt, cu unele aspecte ale vieții economice, sociale și politice din județ; depunerea unei coroane de flori la statuia lui Gh. Lazăr din Piața Revoluției, în amintirea eroilor căzuți; vizite la Biserica catolică din Piață, Catedrala mitropolitană ortodoxă și la o veche Biserică greco-catolică (str. Reconstrucției); o întîlnire (separată) cu reprezentanți ai minorităților maghiară și germană — la care presa nu a avut acces.

Nicolae ACHIM



## Conferința de presă

În cursul vizitei sale în municipiul Sibiu, d-l Radu Câmpeanu a organizat o conferință de presă pentru zăriștii români și străini. Pe parcursul a 90 de minute, președintele P.N.L. a răspuns unor întrebări care au vizat desfășurarea vizitei, campania electorală, programul P.N.L., precum și despre activitatea sa din exil. Iată, în continuare, cîteva dintre aceste răspunsuri:

Despre vizita în Sibiu, domnia-sa a declarat următoarele: „Întrevederile care le-am avut la Sibiu cu membrii C.J.P.U.N. sînt foarte pozitive. Mi-a făcut foarte mare plăcere să constat că spiritul din C.J.P.U.N. este cu totul altul decît cel de pe stradă și că acolo este adevăratul spirit în care trebuie să se

lucreze, care poate să creeze ceva în noua Românie. Prima vizită în Sibiu este un semn bun. Pe mine nu mă deranjează că se fac manifestații contrare; este ceva firesc pentru democrație. Evident, ceea ce nu este firesc este depășirea unei anumite limite, adică fiecăruia să i se lase posibilitatea să se exprime. Cînd noi vrem să facem un miting să nu fim deranjați, cînd ei vor să facă un miting să nu fie deranjați la rîndul lor...”

Tot pozitive pot fi caracterizate și întîlnirile cu reprezentanții minorităților naționale din Sibiu. Pentru mine au fost și foarte instructive, mai ales cele cu reprezentan-

(continuare în pag. a III-a)  
A consenat R. KAMLA

### ACTUALITĂȚI

#### Cenaclu

Azi, 24 aprilie, ora 17, la Casa de cultură a tineretului și studenților Sibiu are loc ședința de lucru a cenaclului „Radu Stanca” la care sînt invitați creatori de literatură din rîndul elevilor din liceele sibiene.

#### Cum va arăta Sibiul în viitor?

Începînd de azi, 24 aprilie, în holul mare al Casei de Cultură a Sindicatelor Sibiu va fi expus Planul director de urbanism și amenajarea teritoriului municipiului Sibiu. Cetățenii urbei sînt invitați zilnic, între orele 11—18 (pînă în ziua de vineri, 27 aprilie, inclusiv) pentru vizionare, sugestiile și propunerile lor fiind binevenite pentru îmbunătățirea acestui plan.

În acest sens, un specialist al Centrului Județean de Proiectare va fi permanent prezent pentru orice fel de lămuriri.

#### În atenția cititorilor

Mîine este ultima zi în care vă puteți prelungi sau reînnoi abonamentele la publicațiile TRIBUNA, TRIBUNA SPORTURILOR și HERMANSTÄDTER ZEITUNG.

Precizăm că prețurile acestor publicații rămîn neschimbate în luna mai.

În numerele noastre din luna mai vom publica relatări ale corespondenților noștri din București privind desfășurarea campaniei electorale, a alegerilor și a altor evenimente politice. De asemenea, paginile ziarului vor conține relatări ale trimișilor noștri speciali în străinătate, precum și de la Procesul lui Nicu Ceaușescu.

Abonîndu-vă la publicațiile noastre contribuiți la sprijinirea materială a sportului sibiian, permițînd continuarea acțiunilor de sponsorizare patronate de publicațiile noastre.

## Mitingul văzut... din balcon și piață

Sosirea la balconul fostei Case de cultură a tineretului (actualmente sediul celor două organizații ale minorităților germană și maghiară) s-a făcut cu aproximativ 10 minute înainte de ora anunțată (15.30). Cu toate acestea, simpatizanții P.N.L. erau deja prezenți în piață în acel moment, după aprecierea noastră, approxi-

mativ 250—300). Imediat după intrarea d-lui Câmpeanu în clădire, și-a făcut apariția și un grup de susținători ai F.S.N. (aproximativ 50 de persoane) care s-au masat în partea dreaptă a pieții (un alt grup, ceva mai mic, a apărut cîteva minute mai tîrziu în partea stîngă, ceva mai în spate). Pe cele două

lozinci purtate de primul grup era scris: „Jos Câmpeanu, Mincinosul care vrea să apuce osul” și „Jos Câmpeanu, jos Escrocul, jos Mincinosul, jos Iluzionistul” (de notat violența limbajului, care, indiferent de opțiunea politică, nu are nimic comun cu civilizația). Ceva mai tîrziu au apărut alte două lozinci avînd inscri-

se „Jos Câmpeanu, Vinzător de țară” și „Votăm cu Iliescu și Roman, nu vrem milogii de la P.N.L.”.

În context, simpatizanții liberali, mult mai slab dotați sub acest aspect — membrii P.N.T.-c.d., al căror sediu se află în apropiere, au simțit nevoia să vină în ajutorul li-

(continuare în pag. a III-a)  
Nicolae ACHIM  
Rudolf KAMLA



## Am jurat credință patriei noastre, România



Momente solemne. Depunerea și semnarea jurământului de credință de către activul militar Foto: Fred NUSS

## INFORMAȚII

## Mesageri sibieni ai folclorului românesc în Franța

Miercuri, 25 aprilie, Ansamblul de cîntece și dansuri populare românești „Cununa Transilvaniei” de pe lângă Casa de cultură a tineretului și studenților Sibiu împreună cu o orchestră de muzică populară constituită din instrumentiști de la Școala de muzică și Filarmonica de Stat Sibiu vor pleca într-un turneu de o lună de zile în Franța. Inițiat de Asociația „Medici fără frontiere” turneul programează 20 de spectacole în 20 de orașe franceze. Toate încasările vor fi donate în beneficiul Caselor de copii și căminelor de bătrîni din județul Sibiu.

Urăm succes deplin celor 8 perechi de dansatori și 14 instrumentiști sibieni care vor fi „ambasadorii” folclorului românesc în Franța.

## Examen de ghizi O.J.T.

În zilele de 26-27 aprilie a.c. între orele 10-14, la sediul O.J.T., are loc examenul de atestare și reatestare a ghizilor. Materialul documentar pentru examen este expus la agenția O.J.T.

## Miss Sibiu

Inițiativa zonal-geografică „SIBIENII PACIFIȘTI”, asociație care își propune să redea prestigiul spațiului nostru geografic, organizează în data de 12 mai 1990 un concurs pentru alegerea celei mai frumoase tinere „MISS SIBIU '90” în vederea unei viitoare participări la concursul de frumusețe „MISS ROMANIA-90”. Vom reveni cu amănunte privind preselecția, modul de desfășurare și premiile oferite.

Inscrierile se fac începînd de miercuri, 25 aprilie la sediul asociației din Sibiu, str. 1 Mai nr. 26, între orele 10-13 și 16-20.

Constantin LACĂTUȘ, secretar

## Piața Revoluției — doar loc de meditație!

Mișcarea Ecologistă din România, filiala Sibiu, în conformitate cu programul adoptat, îndreptat spre echilibru și armonie socială, ține să sublinieze importanța Pieței Revoluției din centrul vechi al orașului, ca loc sacru în care s-a aprins scînteia revoltei sibiene. De aceea, Mișcarea Ecologistă recomandă tuturor partidelor angajate în campania electorală să respecte această piață ca un loc de meditație și să nu mai organizeze lupte electorale în acest spațiu.

arb. I. ENE,  
secretar al Mișcării Ecologiste din Sibiu

## Demonstrație revendicativă

Joi, 26 aprilie, ora 15,00, lucrătorii atelierului auto-service al A.C.R. Sibiu organizează o demonstrație cu caracter revendicativ, în sprijinul alegerii democratice a unei noi conduceri a filialei județene A.C.R. Sibiu.

Demonstranții se vor reuni la sediul atelierului auto-service A.C.R. (str. Cîrlova nr. 4), acțiunea de protest a acestora încheindu-se în fața Casei de cultură a sindicatelor. Membrii simpatizanți ai A.C.R. sînt rugați să sprijine, prin prezența lor, revendicările colectivului atelierului auto-service.

## COMUNICAT

În 22 aprilie 1990, ora 24 s-au încheiat înscrierile pentru propunerile de candidați în vederea alegerilor din 20 mai 1990.

Pentru Adunarea Deputaților au fost înscriși 135 candidați, din care 6 independenți.

Pentru Senat, au fost înscriși 42 candidați, din care 6 independenți.

Începînd cu data de 23 aprilie 1990 și pînă în 29 aprilie (inclusiv), cetățenii, partidele și celelalte formațiuni politice pot contesta aceste candidaturi, pentru motivele prevăzute de lege. Eventualele contestații se vor depune în termenul arătat la Tribunalul Județean Sibiu.

Reamintim primăriilor comunale, orașenești și municipale că listele electorale trebuie afișate spre a fi aduse la cunoștința cetățenilor, iar cu cel puțin 20 de zile înaintea alegerilor, deci pînă la 30 aprilie 1990, originalul listelor electorale se va depune la judecătoria în a cărei rază teritorială se află localitatea pentru care au fost întocmite, o copie de pe aceste liste urmînd a fi înaintată Biroului electoral de circumscripție nr. 33 Sibiu (B-dul Victoriei).

Se aduce la cunoștința publicului faptul că distrugerea, deteriorarea, murdărirea, acoperirea, prin scriere sau în orice mod a afișelor ori anunțurilor de propagandă electorală constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 2.000 lei la 5.000 lei (art. 84, lit. d și 85 din Legea electorală).

Cu această ocazie, rugăm ofițerii și subofițerii de poliție să-și îndeplinească atribuțiile de constatare și sancționare a contravențiilor de mai sus, întrucît sînt multe sesizări ale formațiunilor politice că le sînt distruse mijloacele de propagandă de pe panourile de afișare. Contravenienții depistați vor fi popularizați și prin presă, personal, precum și partidul ai căror membri sau simpatizanți sînt. Facem apel la toți cetățenii județului de a da dovadă de o comportare demnă, civilizată, care să justifice renumele bun al locuitorilor acestui județ.

Biroul Electoral de Circumscripție nr. 3 Sibiu

Nota redacției: În ziarul nostru de mîine vom începe publicarea listelor cu candidaturi.

LA VALEA VIILOR  
Timpul dreptății trebuie trăit în spiritul dreptății (II)

Revoluția a făcut multor oameni dreptate. Dar nu tuturor. Și nu peste tot. Ne-o confirmă și cetățeanul Gheorghe P. Suciul din comuna Valea Viilor nr. 234. De peste 20 de ani muncește în condiții grele la I.M.M.N. Copsa Mică, iar soția lui lucrează tot în oraș, pe platforma negrului de fum. Au doi copii (de 10 și 14 ani) cu care locuiesc împreună într-o cameră de 12 m.p. și o bucătărie la fel de mare, la părinții dînsului. În această situație a apelat la organele locale pentru a-l ajuta în primirea unei locuințe din fondul statului. Solicitarea sa pentru repartizarea imobilului de la nr. 426 i-a fost respinsă de primărie și C.P.U.N. Valea Viilor, casa respectivă fiind repartizată ing. Gheorghe Manea de la C.A.P., cu toate că acesta deținea în comună o casă de proprietate personală (compusă din două apartamente).

Pentru curajul de a contesta decizia primăriei Gheorghe P. Suciul a primit o lecție de „echitate socialistă”. I s-a retras repartizația ing. Gheorghe Manea, iar casa a fost repartizată învățătoarei Rodica Marcu (care, în trecut fie spus, a mai beneficiat de

o casă din fondul statului, la nr. 192, pe care a abandonat-o însă pe motiv că sînt prea mari costurile — chirie, întreținere etc.). În prezent, învățătoarea Rodica Marcu locuiește, împreună cu familia ei (compusă din 3 persoane), la părinți, în condiții mult mai confortabile decît ale lui Gheorghe P. Suciul.

Imobilul de la 426 este compus din 2 apartamente, fiecare cu 3 camere, bu-

## Dialog cetățenesc

Îată de ce nu înțelegem modul cu totul arbitrar în care factorii responsabili din Valea Viilor rezolvă repartizarea locuințelor disponibile solicitanților. Credem că imobilul respectiv îi poate mulțumi pe ambii solicitanți: Gh. P. Suciul și Rodica Marcu. De ce trebuie să intervină ziarul sau județul? De ce sînt purtați oamenii pe drumuri cînd dreptatea se află la ei acasă? Și este omeneste să se bucure de ea, nu să alerge după ea, ca în regimul de tristă amintire.

Oare spiritul de acțiune al celor din fruntea obștii de la Valea Viilor ro ș nu se fi des-cătușat de chingile „eticii” și „dreptății” ceaușiste?

Ioan VIDRIGHIN

## Cine risipește apa potabilă?

Intrebarea ne-o adresează d-na Maria Szakacs, din Sibiu, str. Porumbacului 24. Dar, iată ce ne comunică D-sa telefonic: „Am citit în ziar apelul de a economisi apa potabilă. Cine adresează acest apel și cui se adresează? Dacă provine de la cei care au în grijă gospodărirea și distribuția acesteia la consumatori, atunci imi permit să le pun și eu d-lor, celor de la Comunale, următoarea întrebare: Cine răspunde

de faptul că, de circa o lună de zile, curge apa suvoi dintr-o conductă spartă situată pe str. Cerneli, la intersecția cu str. Porumbacului?”

Dacă așa stau lucrurile, atunci așteptăm, împreună cu cititoarea noastră, răspunsul lămuritor. Se aude la E.G.G. Sibiu? (vald.)

## FOTBAL, DIVIZIA B

„Handbal”... sub Turnul Chindiei!  
C. S. Tîrgoviște — Gaz metan 7-0 (3-0)

Joc sub orice critică al întregii echipe medieșene, fără nici o excepție, care a capotat lamentabil într-o partidă de care ne legam destule speranțe. Doar zece minute a durat echilibrul, perioadă în care Țiglaru (min. 3) și Mărginean (min. 8, ulterior grav accidentat) au fost aproape de gol, pentru ca în min. 13, după ce țigoviștenii deschid scorul dintr-o lovitură de la 11 metri transformată de Tudor, degringolada medieșenilor să înceapă. Scorul s-a majorat în min. 29 prin Zamfir și l-a rotunjit la 3-0 (min. 44) juniorul Tobașariu. După reluare, gaziiții mai primesc patru goluri (puține, totuși, față de marile ocazii ale gazdelor!) și țigoviștenii fac, ca la antrenament, 4-0 în min. 53 prin Chiriță, 5-0 în min. 56 prin Vișan, iar ultimele două goluri sînt „opera” aceluiași Tobașariu (asta da junior!) în min. 65 și 68. Scor de... handbal, greu de înguritat și de regăsit în istoria fotbalului medieșean într-o partidă oficială! El dezvăluie o serie întregă de aspecte deosebit de grave în intimitatea echipei medieșene și a activității din jurul acesteia. A arbitrat bine C. Manea din Fetești.

Îată „11”-le gazist: Szebin — Solomon, Biro, Aloman, Marin — Veza, Mărginean (min. 12, Ologu; min. 34, Năstase), Tenghea — Țiglaru, Radu II, Pustai.

Eugen SALCU

## De ce s-a „volatilizat” benzina la Sibiu?

Au reapărut, ca-n vremuri de tristă amintire, cozile în fața stațiilor PECO sibiene. S-au înmulțit, justificat, protestele posesorilor de autoturisme, lipsiți de posibilitatea de a se deplasa pe patru roți. Ieri dimineață l-am abordat pe ing. Liviu Botezatu, directorul întreprinderii de profil, care ne-a spus: „Dificila situație creată are cauze obiective și subiective. În prima categorie se includ incapacitatea rafinării Teleajen de a face față cererii deosebit de mari, dar și C.F.R.-ului, care nu ne asigură ritmic cazele necesare transportului. Să nu uităm, de asemenea, că Sibiu este o zonă turistică intens tranzitată de automobiliști străini și români. În a doua categorie se includ „benzino-fagii”, inșii care și-au făcut stocuri importante în zilele cînd aprovizionarea se făcea în câteva minute și care acum, profitînd de cererea imperioasă, vînd din stocuri la preț de speulă, inclusiv pe... valută forte! Noi am insistat zilnic la Centrala PECO din București, la C.F.R. și la rafinăria Teleajen pentru urgentarea livrărilor, avem promisiuni, dar nu vă pot spune mai mult. Spe-

răm să ne reechilibrăm chiar din această săptămînă, însă facem un apel insistent către posesorii de autoturisme de a se aproviziona cu benzină în limitele nevoilor personale reale.”

„Cu titlu informativ să vă spunem, stimați cititori, că în luna martie, de pildă, conform statisticilor întocmite la nivelul PECO Sibiu, autoturismele din județul nostru s-au aprovizionaț, în medie, cu 80-100 l de benzină (pe mașină) și că astăzi, 24 aprilie, stațiile PECO vor fi alimentate cu cca 80 tone de benzină, urmînd ca în zilele următoare această cantitate să sporească. N-ar trebui, așadar, să se mai formeze cozi, aceasta cu condiția ca organele de poliție să-și intensifice controalele în preajma stațiilor, pe Valea Oltului, la Aciliu etc. unde bișnițarii fac speulă cu benzina stocată. Și dumneavoastră puteți ajuta la depistarea acestor speculanți care s-au înmulțit ca ciupercile după ploaie!

Mircea BIȚU  
N. R.: Una peste alta, se vede, totuși, că de la promisiune la faptă este cale lungă...





# Opinii despre miting

**D-I Radu CÂMPEANU**, președintele P.N.L.: „În fața unei majorități dezorganizate, o infimă minoritate organizată face zgomot mult. Au fost comandouri care au încercat să întrerupă un miting — foarte mare și foarte frumos, de altfel. Aceasta este dovada că mitingul interesa foarte mult și că în joc este, într-adevăr, o foarte mare opțiune pentru România. Ceea ce s-a întâmplat dovedește că alegerile și rolul meu în aceste alegeri sînt mai mult decît interesante pentru F.S.N.“.

**Nicolae NAN**, primarul județului Sibiu: „Personal nu am participat la miting. Am fost solicitat telefonic acasă de directorul O.J.T. Sibiu să vin la hotelul „Împăratul Romanilor“ pentru a liniști ma-

nifestanții (pro și contra) adunați aici. Am venit și le-am spus celor prezenți să fie disciplinați, să nu mai tulbure liniștea publică și să dea dovadă că sibiienii sînt oameni civilizați și de bun simț. Marea lor majoritate reclamau faptul că au fost insultați de domnul Radu Câmpeanu, care i-a făcut comușiști și l-a insultat, de asemenea, pe domnul Iliescu.

I-am rugat pe cetățeni să fie calmi, să nu se dedea la nici un act nedemn, promițindu-le că voi discuta cu conducerea P.N.L. toate aspectele ivite cu ocazia acestui miting electoral. Am vorbit cu domnul și doamna Câmpeanu, cu conducerea locală a P.N.L., asigurându-i că totul se va desfășura în ordine și că pot rămîne liniștiți peste noapte în Sibiu. Am re-

venit și am liniștit cetățenii de afară, care au înțeles situația și în maximum o oră au părăsit locul.

Masa oferită de domnul Câmpeanu în onoarea reprezentanților formațiunii locale a P.N.L. în salonul restaurantului „Împăratul Romanilor“ s-a desfășurat în condiții optime, fără nici un incident pînă la plecarea delegației P.N.L. la Cluj“.

**Col. Dumitru STOICA**, comandantul Poliției județene: „Din punctul nostru de vedere, deci al asigurării securității persoanei și al desfășurării mitingului, a fost ordine desăvîrșită. Nu s-a produs nici un incident. Oamenii și-au spus părerea fără violență, și aici nu avem dreptul să intervenim. De altfel, noi am avut oameni de ordine atît în piață, cît și la toate intrările, iar la hotel i-am asigurat securitatea deplină pînă la plecare“.

# Conferința de presă

(urmăre din pag. 1)

ții germani. Pot să afirm că plecarea masivă a etnicilor germani din România este un lucru foarte trist pentru mine, deoarece consider că minoritatea germană a reprezentat un factor civilizator pentru noi și un factor pozitiv pentru evoluția noastră ca popor“.

**La întrebarea reprezentantului ziarului „România Liberă“ despre ceea ce ar trebui întreprins împotriva participanților la contramanifestația organizată fără aprobarea organelor în drept, d-I Radu Câmpeanu a răspuns:** „Sînt jos (n.r. în fața hotelului „Împăratul Romanilor“) persoane care nu au fost autorizate. Cred că poliția ar trebui să intervină ca să evacueze strada. Nu o face, treaba ei...“.

**Despre organizația locală a P.N.L., d-I Radu Câmpeanu a declarat:**

„Atmosfera generală din Sibiu nu este defavorabilă P.N.L. Spiritul oamenilor de aici nu este departe de concepția noastră: respectul proprietății private, libertatea de inițiativă etc.“

În ceea ce privește organizația locală se poate afirma, la modul general, că dacă într-o organizație mare există o disensiune, se poate afirma că această organizație trăiește. Nu știu dacă aici, în Sibiu, există realmente disensiuni. S-ar putea să existe contradicții între persoane, s-ar putea să existe unele ambiții personale, dar v-aș întreba unde nu există așa ceva?

Unul din scopurile venirii mele aici era să stau de vorbă cu toți. Ea să știu și eu despre ce este vorba și, dacă aceste lucruri există și sînt serioase, să încercăm să le soluționăm“.

**Reprezentantul ziarului „Tribuna“ a cerut precizări în legătură cu o scrisoare deschisă — scrisoare primită și de ziarul nostru, dar nepublicată datorită atacurilor la persoană pe care le conține — adresată d-lui Radu Câmpeanu de către Ana Voronca, cetățeană română aflată în exil în Elveția. De menționat că d-na A.V. a confirmat ziarului nostru autenticitatea acestei scrisori. Iată ce ne-a declarat d-I Radu Câmpeanu:** „S-ar putea ca persoana să-și asume responsabilitatea pentru conținutul parțial sau integral al scrisorii. Persoana există la Geneva, dar a fost foarte marginalizată în exil și bănuiește de anumite relații, le bănuiește dv. cu cine și cu ce. Mai mult nu pot să vă spun“.

În acest context, d-I Radu Câmpeanu a făcut, la cererea ziarului nostru, următoarele precizări despre campania declanșată în unele ziare împotriva domniei sale:

„În presă au apărut unele materiale. Cred că am să dau în judecată ziarul „Dimineața“ (n.n. din București). El se face ecoul unor informații care nu au fost probate, ele fiind niște enormități. Ca un exemplu, ziarul face referiri la o declarație pe care fiul meu ar fi făcut-o la „Europa Liberă“ împotriva mea, cu toate că a existat o dezmințire categorică a acestui post cum că o asemenea declarație ar fi fost făcută. Totuși, dumneavoastră se referă la o asemenea declarație. Cum considerați dumneavoastră, ca jurnaliști, o asemenea poziție?“

**D-na Câmpeanu:** „Să știți că aproape toate ziarele din România au primit asemenea scrisori“.

**D-nul Câmpeanu:** „Sute de ziare le-au primit, dar numai ziarele de scandal le-au publicat“.

**Despre activitatea domniei sale în anii de exil, d-I Câmpeanu a făcut următoarea declarație:**

„Am trăit 16 ani la Paris. În acest timp am lucrat ca orice salariat ca să-mi câștig existența mea și a familiei mele, dar n-am uitat niciodată de interesele românești. Totdeauna am apărut ideea românească. Am creat, acum 16 ani, Asociația Fostilor Deținuți Politici din România, cu membri și din Germania, Elveția, Italia, Franța, Belgia. Am fost membru fondator și sînt încă vicepreședinte al Uniunii pentru Solidaritate Europeană, asociație internațională care cuprinde oamennii veniți din Polonia, Cehoslovacia, Ungaria, România și Bulgaria, cu care colaborez cu Parlamentul de la Strassbourg, unde am luat de mai multe ori cuvîntul pe chestiuni românești și am propus rezoluții. Asociația avea relații directe cu un intergrup parlamentar. Le dădeam informații din țară, ei le transmiteau mai departe și dacă considerau că informațiile erau foarte importante mergeau pînă la proiecte de rezoluții și discuții în plenumul parlamentului.“

Am fost directorul unei publicații românești (Buletinul de informații al românilor din exil), care era o publicație în două limbi — soția mea muncea foarte mult la ea. Îi scoțeam pe banii noștri. Buletinul se expedia pe bază de abonamente și gratuit tuturor bibliotecilor românești din lume, la instituții străine și la oameni politici. 15—20 de exemplare le expediam și în România, dar nu știu unde ajungeau.

Am înființat acum 4—5 ani, la Paris, Clubul liberal care, la început, s-a bazat numai pe foștii membri ai Tineretului Universitar Liberal, al cărui președinte am fost după război și la care s-au asociat, ulterior, oameni mai tineri, care aveau concepții liberale“.

**La întrebarea („Tribuna“) despre relațiile cu regele Mihai, d-I Câmpeanu a răspuns:** „L-am văzut pe regele Mihai în exil. Nu pot să zic că a fost legături, dar l-am văzut. Părerea mea despre monarhie nu era, nici pe vremea respectivă, pro sau contra. Adică mi-am zis întotdeauna că problema monarhiei nu poate fi soluționată decît de poporul român, atunci cînd va putea să o facă.“

Cînd am venit aici, am fost surprins să văd refuzul față de ideea monarhică, un refuz categoric. Am înțeles că poporul român, în imensa lui majoritate, nu mai vrea monarhie. Atunci am considerat că problema monarhiei nu mai este actuală. Repet, din punctul de vedere al P.N.L., monarhia nu mai este actuală“.

**La întrebarea („România Liberă“) dacă declarația publicată a P.N.L. despre inoportunitatea vizitei regelui ar fi încurajat măsurile luate de guvern, d-I Radu Câmpeanu a răspuns:** „Măsurile au avut o contradicție în ele. Întîi, s-a produs o invitație de care eu nu am știut, și pe urmă s-a produs un refuz categoric. Noi am venit cu declarația noastră între cele două momente. Dacă aceasta a servit la luarea ultimei hotărîri nu pot să vă spun. Hotărîrea guvernului poate să fi venit și de aici, dar cred că au fost și o serie de elemente de altă natură“.

## Mitingul văzut...

### din balcon și piață

(urmăre din pag. 1)

beralilor cu două pancarte în genul: „Libertate, Democrație — Nu ne îngrădiți“ —, dar mult mai civilizați în limbaj (cel puțin la început) purtau inițial următoarele pancarte: „Frontul: Jucător sau Arbitru“, „20 mai: cale deschisă către civilizație“, „Eroii nu au murit pentru perestroika“, „Noi sintem poporul“, „Proclamația de la Timișoara“ etc. Din păcate, stimulați probabil și de intervenția mai energică (citește: fluierături și huiduieli) a simpatizanților F.S.N., liberalii s-au radicalizat: „Jos Iliescu“, „Iliescu rinjește și pe unii păcălește“, „F.S.N. — du-te în U.R.S.S.“ etc.

În aceste condiții, mitingul electoral al P.N.L. nu s-a putut desfășura, intervenția d-lui Câmpeanu rezumîndu-se la un, să-i zicem, dialog în genul: „Aceasta este o caricatură a democrației“. „Ei (n.n. simpatizanții F.S.N.) sînt o minoritate reacționară, care vrea să ducă România din nou în impasul în care a trăit 40 de ani“, „O nouă formă de dictatură“ etc. Cel mai deziluzionați au fost, desigur, liberalii, dar și foarte mulți cetățeni care, treptat, au umplut pînă la refuz Piața Revoluției (în jur de 5000 de persoane), veniți, probabil, să asiste la o întîlnire electorală civilizat, pentru a se lămuri, din sursa cea mai autorizată a P.N.L., de platforma program a acestui partid.

Manifestația de forță a simpatizanților F.S.N. nu s-a încheiat, însă, aici, ea continuînd la poarta clădirii (blocînd ieșirea delegației liberale timp de aproximativ 30 de minute). După ce simpatizanții P.N.L. au reușit să constituie un cordon de protecție, d-I Radu Câmpeanu, împreună cu soția și ceilalți lideri P.N.L., au putut, în sfîrșit, părăsi clădirea — și reportorul o dată cu ei — o ultimă încercare de forță fiind materializată în aruncarea spre grupul președintelui P.N.L. a unei pancarte din carton sau placaj... În concluzie, sibiienii pot fi siguri că toate aceste aspecte de „democrație“ și „civilizație“ vor fi urmăriți cu mare interes și în străinătate, deoarece la evenimentele au participat o echipă a televiziunii din Luxemburg și ziariști de la două ziare londoneze.

## PROTEST

**PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL** — Organizația județeană Sibiu protestează împotriva contramanifestației neautorizate, organizată în grup, formată din elemente turbulente aflate sub influența băuturilor alcoolice, din ziua de 21 aprilie a.c., în Piața Revoluției, cu intenția vădită și manifestă de a tulbura întrunirea noastră electorală legală desfășurată cu ocazia vizitei în județul nostru a domnului RADU CIMPEANU.

Ne declarăm nemulțumirea față de pasivitatea organelor de poliție care au permis accesul la locul întrunirii a unor indivizi în evidentă stare de ebrietate, unii chiar cu sticle cu băutură asupra lor. Solicităm ca organele în drept să facă convenite cercetări în scopul identificării celor vinovați și tragerea lor la răspundere conform legii.

**Comitetul de conducere al Organizației județene P.N.L. Sibiu**

## PROTEST

1. Protestăm împotriva gravelor dezordini provocate în Sibiu prin mitingul electoral al P.N.L. din 21.04.1990 cu ocazia sosirii în Sibiu a domnului Radu Câmpeanu, generate de inscripțiile, lozincile scrise și scandate ale membrilor P.N.L. din Sibiu, prin murdărirea spirituală și materială a orașului nostru (vitrine, ziduri, clădiri, etc.). Toate acestea, inclusiv caracterul provocator al discursului d-I Câmpeanu, îndreptat împotriva F.S.N. și a domnului Iliescu și nu de susținere a propriei platforme program, a provocat indignarea și riposta justificată a concetățenilor noștri, dînd naștere la grave dezordini în oraș.

Precizăm că toate acestea s-au petrecut după ce în discuțiile cu domnul președinte al formației noastre județene, s-a adresat d-lui Câmpeanu un apel clar de loialitate și corectitudine, apel făcut în prezența reprezentanților presei și TV interne și externe și pe care reprezentanții P.N.L. l-au ignorat.

Precizăm că nici un membru F.S.N. cu „adeziune“ nu a participat la aceste tulburări.

Pentru organizația F.S.N. a județului Sibiu aceste tulburări au adus și prejudicii materiale prin spargerea geamurilor la sediul din str. Rațiu nr. 2 și prin distrugerea drapelului național arborat la sediul de pe str. N. Bălcescu.

Din declarațiile d-lui Bottez, din suita d-lui Radu Câmpeanu, făcute după manifestație d-lui primar al jud. Sibiu, a reieșit că unele din inscripțiile și lozincile provo-

catoare anti F.S.N. ar fi opera P.N.T.-c.d.

cerem ferm C.P.U.N. Sibiu condamnarea acestor acte nesăbuite și inițierea unor măsuri corespunzătoare la nivelul Poliției și Administrației de stat pentru evitarea pe viitor a unor astfel de incidente.

2. Protestăm, de asemenea, față de aprobarea dată de Primăria mun. Sibiu și a Poliției de a pune la dispoziția P.N.L., pentru acțiuni electorale Piața Republicii, loc de pioșenie și reculegere, pentru jertfa tinerilor Eroji sibiieni.

3. Cerem ca opinia publică să fie informată de faptul că numeroși membri ai unor asociații declarate apolitice, care prin platforma și poziția lor exploatează sentimentele umanitare, creștinești și patriotice ale românilor, sînt înregimentați și folosiți propagandistic pentru campania electorală a unor formațiuni politice ca Uniunea Democrat-Creștină, P.N.T.-c.d., Partidul de Uniune Națională a Românilor din Transilvania și altele. Considerăm astfel de situații ca incorecte și ilegale.

Solicităm C.P.U.N. Sibiu formularea unei rezoluții clare de condamnare a acestor activități și manifestări, precum și adoptarea unei hotărîri adresate Primăriilor, Poliției, Administrației de Stat, partidelor și asociațiilor pentru respectarea legalității în spiritul celor expuse mai sus.

Cerem C.P.U.N. Sibiu să pretindă presei sibiene redarea integrală a acestui Protest, ca document al C.P.U.N.

**ing. Romeo TRIFU**, președinte comitet director al F.S.N. Sibiu

## CONVOCARE

Vineri, 27 aprilie a.c. Comisia județeană de turism convoacă pe toți membrii cercurilor de profil din întreprinderile și instituțiile județului (Si-

biu, Mediaș, Cisnădie și Mirșa) pentru alcătuirea calendarului acțiunilor sportive de performanță pe 1990. Întîlnirea la Casa de cultură a tineretului (str. 1 Mai nr. 30), ora 17.

În cursul zilei de ieri, urma să aibă loc, la Sibiu, sesiunea C.J.P.U.N. care, însă, a fost aminată datorită absenței membrilor acestui organism. Să fie o legătură între acest fapt și mitingul electoral de sîmbătă?



## Mica publicitate

## PIERDERI

- Pierdut dovadă porumb nr. 1682 din 10.XI.88, pe numele Cherciu Ion. O declar nula. (6774)
- Pierdut geamantan cu haine pe ruta Sebeșu de Jos — Sibiu. Adresați Sibiu, telefon 44712, după ora 16. Recompensă. (6837)
- Pierdut dovadă de porumb nr. 83/18.IV.1988, pe numele Văcoar Viștean, str. Varului nr. 8. O declar nula. (6838)
- Dispărut iapă neagră din Valea Aurie în 16 aprilie. Semne particulare: tăietură pulpă picior drept; rană sub barbă. Adresați telefon 32841, Sibiu. (6850)
- Pierdut simbătă, 21 aprilie 1990, scrofiță albă cu bot scurt la 45 kg pe distanța cartier Tereziar Sibiu — comuna Racovița. Adresați Cotoșeni I, telefon 21112. Aducătorului bună recompensă. (6889)
- Pierdut portmoneu cu următoarele acte: buletin de identitate, livret militar și permis de conducere pe numele Hămbășan Victor, str. Semaforului, bloc 16. Telefon 49232. Aducătorului recompensă. (6753)

## VINZARI-CUMPARARI

- Vind Dacia 1310, eventual pe valută. Sibiu, telefon 43160.
- Vind urgent autoturism Mercedes 200—240 Diesel. Informații — Timișoara, telefon 961/47016.
- Vind bilet C.M. Italia — 1990, str. Prejbei nr. 22. Telefon 20211.
- Vind pianină vieneză, placă metalică, telefon 24671, orele 17—19. (6612)
- Vind autoturism TALBOT-SIMCA automat 1500 cmc. Telefon Sibiu 27605. (6614)
- Vind urgent grădină mare, Sibiu, str. Stăvilariilor, preț convenabil. Adresați familia Karmen, str. Lungă nr. 36, toată ziua. (6620)
- Vind Mercedes 230i, BMW D. 5; Audi 100 C, telefon 12277. (6428)
- Vind inscriere ARO Diesel 243 din anul 1981. Telefon 57196. (6562)
- Vind Mercedes 280 cu motor rezervă Diesel. Telefon 30120. (6759)
- Vind BMW 316, Renault 16 cu multe piese schimb, telefon 30120. (6759)
- Vind Ford Taunus GHIA 114 C.P. cu radiocasetofon și boxe, stare excepțională. Dorosc valută sau parțial valută. Vind video recorder, marca Siemens. Telefon 30062, după ora 16. (6730)
- Vind grădină cu cabană și 10 familii albine. Telefon 49870, după ora 21. (6709)
- Apartament de vânzare, Căsnădie, Piața Nouă, bloc B, ap. 35. Informații după ora 16. (6692)
- Vind cățeluși pechinezi 8 săptămâni, excepționali. Telefon 20266. (6673)
- Cumpăr garsonieră sau apartament 2 camere, etaj I sau II, telefon 14609, după ora 16. (6712)
- Cumpăr apartament cu 2 camere, cu preluare de contract în Căsnădie, telefon 62066. (6718)
- Cumpăr teren construcție, eventual cu o anexă pe el, în Calea Poplăci, Selimbăr, sau Calea Dumbrăvii. Telefon 20274. (6321)
- Cumpăr casă mică sau preiau contract, prefer zona Gării, parțial valută. Telefon 51066. (6598)
- Cumpăr 4 cilindri Gordini, chiar uzati. Telefon 31533, seara, Sibiu. (6631)
- Vind Mercedes 240 Diesel 6500 D.M. Telefon 31368, după ora 13. (6835)
- Cumpăr 50—60 m.p. parchet uscat. Telefon 41356, după ora 16. (6840)
- Vind Olteit, an de fabricație 1990, telefon 39024, după ora 15. (6815)
- Vind mobilă, radiocasetofon, bicicletă Ucraina, televizor, unelte agricole, țigla, cafea, ladă frigorifică, pe valută, str. Podului nr. 42. Gusterița. (6854)
- Vind 150 oi cu miei. Informații Măceurea Sibiuului nr. 559. (6879)
- Vind orgă electronică „Yamaha”, acordeon „Parrot” (60 basii), piston. Telefon 72161. (6901)

## GABOR-REISEN

efectuează transport de persoane România — R.F.G. cu și fără viza Austriei și R.F.G.  
Plecarea din Sibiu.  
Informații telefoanelor: 924/11074; 924/71220. (6675)

- Vind mașină tricopat Veritas 5. Telefon 40557. (6862)
- Cumpăr urgent Olteit nou sau puțin rulat. Telefon 88437, după ora 16. (6855)
- Vind Skoda 120 L în stare foarte bună, rezervă set motor și alte piese importante în lei sau valută. Informații — Cristian, str. I nr. 54, Sibiu. (6872)
- Vind video player Universum, sau schimb cu televizor color, telefon 17120. (5320)
- Vind mașină tricopat „Vistamatic”, Cristian, str. XIII nr. 40. (6879)
- Vind inscriere Dacia — septembrie 1987; convertor (L.N.C.), telefon 29503. (6899)
- Vind pui Dalmațian 8 luni, telefon 15503, orele 16—19. (6896)
- Vind inscriere Dacia 1300 din 26 decembrie 1988, telefon 14476, după ora 18. (6868)
- Vind Volkswagen Scirocco 1600 cmc, alb, 1980, separat motor Golf Diesel și benzină, piese motor, caroserie, cutie viteză, telefon 924/28198. (6887)

## CERERE DE SERVICIU

- Căutăm femeie pentru îngrijirea a 2 copii (8 ani; 9 luni), telefon 31518, dr. Sora. (6832)

## INCHIRIERI

- Tinăra încadrată, nefumătoare, doresc să închiriez garsonieră, telefon 34186. (6880)
- Student, caut pentru închiriat garsonieră sau apartament. Informații telefon 24777, orele 18—21. (6817)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament 2 camere de stat, bloc din cărnădă, etaj I, zona de metrou Pieptănari — București, cu apartament 3 camere în Sibiu. Telefon 38273 sau 17287. (6599)
- Schimb casă spațiu mai mic cu casă spațiu mai mare. Informații telefon 32658. (6621)
- Schimb locuință Slatina cu Sibiu, două camere, dependențe. Informații telefon 944/15622. (6429)
- Cedez Buzău, apartament două camere, bucătărie, central. Dorosc Sibiu, telefon 29353. (6834)
- Schimb apartament 3 camere, dependențe Alba Iulia cu 3 sau 2 camere Sibiu. Informații telefon 924/24636. (6819)
- Schimb apartament proprietate, 2 camere, confort II, etaj I, Hipodrom II, cu similar. Telefon 26837, după ora 18. (6846)

## DIVERSE

- Șofer profesionist, cu practică 20 ani, ofer serviciile pentru transport persoane în țară și în țările fără viză cu autoturismul propriu sau al solicitantului. Telefon 45386. (6651)

În atenția persoanelor care doresc să cazeze turiști la domiciliul proprietate personală: întreprinderea particulară de prestări servicii „EXO” Sibiu, dirijează clienții către dumneavoastră, la cerere. Informații la telefon 82196, orele 16—20. (6881)

## ANIVERSARI

- Mulți și fericiți ani, urăm din toată inima soției și mamei noastre, la împlinirea virstei de 40 ani.  
Soțul Ovidiu, copiii Ovidiu și Corina (6756)
- Cele mai frumoase gânduri, astăzi când o nouă petală se deschide la floarea vieții, pentru scumpa noastră MARIOARA STANCU, dorindu-i multă sănătate, viață lungă, alături de cei dragi.  
Soțul, copiii, nepoțelele și nepoțelul Alex (6755)
- Cu ocazia împlinirii celor 54 de primăveri și a pensionării dragei noastre soții, mame și soacre îi dorim alături de cei dragi multă sănătate și fericire, încă mulți ani MIA FLOREA din partea noastră. (6804) Rodica, Nelu și Nelu
- „La mulți ani!” din toată inima pentru dragul nostru Valeriu Diac, cu ocazia zilei de naștere și a pensionării. (6897) Soția, copiii și nepoții
- Cu ocazia împlinirii virstei de 80 de ani, îi dorim dragului nostru tată, bunic și socru NICOLAE ALĂMOREAN din Șeica Mică, sănătate, bucurii și viață lungă. (6902) Copiii și nepoții

Cu ocazia înfloririi celui de-al 40-lea trandafir la buchetul vieții îi urăm scumpului nostru soț și tată GHEORGHE HOMEI (GICU) din Tilișca un călduros „La mulți ani!”  
(6687) Soția și copiii

Cu ocazia împlinirii frumoasei virste de 70 ani, urăm dragei noastre mame SUSANA VINTILĂ din Slimnic multă sănătate, fericire și un sincer „La mulți ani!”  
Copiii Ion, Nicu și Maria (6805)

Mulți ani fericiți, urăm din toată inima fiului nostru RĂZVAN — ALIN MUȘOAI la împlinirea a 15 primăveri.  
(6826) Cu dragoste părinții

Cu ocazia pensionării și a zilei de naștere a lui POPA CALBUREAN, fratele său Vasile și soția Maria, Medias, îi doresc viață lungă și fericită. (6884)

Cu ocazia împlinirii frumoasei virste de 60 ani și a pensionării, urăm dragului nostru MARIN PATRU din Tâlmăciu, soț, tată și bunic, zile senine și fericite, alături de cei dragi.  
Soția, copiii, nora și nepoții (6891)

## DECESE

Cu mare durere în suflet anunțăm trecerea în neființă, după o scurtă și grea suferință a scumpei noastre soră, cumnată și mătușă

† MARIA BOGDAN (65 ani) (din Nucet — a lui Tohan) Inmormintarea va avea loc miercuri, 25 aprilie 1990, ora 13. Plecarea din Selimbăr, str. Mihai Vițeazul nr. 306.  
Nu te vom uita niciodată!  
Toma cu soția, Emilia, Ioan cu soția, Paraschiava și nepoții (6886)

Sintem alături de colega noastră Radu Emilia, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.  
Colectivul de tehnicieni dentari — Policlinica stomatologică — Sibiu

Regretăm profund dispariția din viață a celui mai bun prieten al nostru  
Dr. NELU APOLZAN — din Săliște —  
Suflet blind de o aleasă noblețe sufletească. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
Familia Niculiță și Anișoara Tarcea — Orlat (6829)

Regretăm cu durere în suflete încetarea din viață a dragei noastre  
† MARIA JOANDREA — 79 ani —  
Inmormintarea — 24 aprilie, ora 13.  
Surorile, frații, nepoții și strănepoții (6827)

Cu adâncă durere Marioara și Frum Ilie anunță decesul scumpului soț și ginere  
† GRIGORE MARINESCU — 60 ani —  
Inmormintarea din str. Șoimului, bloc 10, marți 24 aprilie, ora 14. (6882)

Regretăm moartea bunului nostru vecin  
GRIGORE MARINESCU  
Transmitem sincere condoleanțe familiei.  
Locatarii blocului 72, scara A — Vasile Aaron (6841)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț și tată  
† VASILE BARA (80 ani) (fost portar Arsenal)  
Inmormintarea — marți, 24 aprilie, în satul Sebeșu de Jos, județul Sibiu, ora 12.  
Soția și copiii, cu familiile (6839)

Cu nemărginită durere, regretăm moartea fulgerătoare a celui ce a fost un suflet bun  
VASILE SIMEN  
Finii Ioan, Emilia, Manuela, Malvinița (6824)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață — după numai 2 săptămâni de la decesul bunului nostru tată, socru și bunic  
ILIE HUDEA — a scumpei noastre mame, soacre și bunice  
† MARIA HUDEA (70 ani)  
Nu te vom uita niciodată!  
Inmormintarea va avea loc marți, 24 aprilie 1990, ora 12, din str. Porumbelilor nr. 6.  
Sile, Jeni, Pia, Ghiță (6857)

La scurt timp după ce ne-a părăsit bunul nostru tată și bunic  
ILIE HUDEA,  
anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame și bunice  
MARIA HUDEA (70 ani)  
Rămii veșnic în amintirea noastră.  
Limpi, Gabi, Luciana, Puiu și Radu (6857)

Cu adâncă durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru fiu  
† MIRCEA URDEA (31 ani)  
Inmormintarea — miercuri, 25 aprilie, ora 11, din str. Carpaților nr. 13.  
Părinții, fratele și copiii (6823)

Cu nemărginită durere, deplângem moartea fulgerătoare a dragului nostru nepot și văr  
MIRCEA URDEA (31 ani)  
Anița Fruman, Titiana și Constantin (6816)

Cu mare durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celei care a fost o minunată soție  
† ELISABETA PLEȘA — 66 ani —  
Inmormintarea — miercuri, 25 aprilie 1990, ora 13, în satul Gusu.  
(6865) Soțul Vasile

Cu lacrimi fierbinți și inimile zdrobite de durere anunțăm moartea fulgerătoare a celei care a fost cea mai bună, harnică și iubitoare mamă și bunice  
ELISABETA PLEȘA  
Fiica Maria și nepotul (6865)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost un bun coleg și camarad de arme  
† EMIL SAS  
Glusul lui puternic nu va mai fi auzit în sălile de clasă.  
Dumnezeu să-l odihnească!  
Colegii din catedra arme a Școlii Militare „Nicolae Bălcescu” (6614)

Aducem un ultim omagiu bunului nostru vecin  
† EMIL SAS  
Vecinii din blocul 20, scara 4, str. Rahovei, Hipodrom I (6904)

Cu nemărginită durere, anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost bunul nostru tată, socru și bunic  
† DUMITRU NISTOR — 87 ani —  
Inmormintarea — azi, 24 aprilie, ora 14,30, în comuna Săliște.  
Copiii Dumitru, Ion, Emilia, Silvia, Elena cu familia (6844)

În data de 14 aprilie a încetat din viață, după o scurtă suferință în localitatea Radolfzel — R.F.G., cuscrul nostru maior (r).  
IROFTE VLAHUȚA — 77 ani —  
Dumnezeu să-l odihnească!  
(6815) Familia Comă Petru

A plecat dintre noi buna noastră mamă, soacră, bunică și străbunică  
GAFIA HOLHOȘ (81 ani)  
Îți vom păstra veșnică recunoștință pentru dragostea și grija ce ne-ai purtat.  
Mulțumim tuturor celor ce au fost alături de noi în durerea ce ne-a încercat.  
Copiii, nurorile, ginerii, nepoții și strănepoții (6803)

Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a dragului nostru soț și tată  
MIHAI POPA (41 ani — Avrig)  
Dumnezeu să-l odihnească!

Soția Cornelia și copiii Mihăiță, Mihaela și Carmen (6777)

Cu tristețe în suflet anunțăm moartea prematură a scumpului nostru  
MIHAI POPA (41 ani — Avrig)  
Tata Mihai, fratele Viorel, cumnata Veturia și nepoțelul Cătălin (6779)

Mulțe lacrimi și un ultim omagiu pentru  
MIHAI POPA  
Mătușa Ana, unchiul Gheorghe, verișoara Angelica cu copiii Delia și Ana-Maria (6781)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg de muncă  
MIHAI POPA  
Colectivul secțiilor 760—770 de la I. M. Mișca (6792)

Cu lacrimi fierbinți și inima zdrobită de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a celui ce a fost un deosebit soț, tată și bunic  
† DUMITRU VINȚU — 60 ani —  
Inmormintarea — miercuri, 25 aprilie, ora 12, din str. Luptei 33.  
Soția, copiii, nurorile și nepoatele (6883)

Profund îndurerăți și cu lacrimi în ochi regretăm încetarea fulgerătoare din viață a bunului nostru cumnat și unchi  
DUMITRU VINȚU  
Suflet nobil, cu alese calități, vei rămâne veșnic în amintirea noastră.  
Familia Vinț, Irom și Bischiu (6820)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre surori  
† MARIA COJOCAR (născ. Tomuța) (Palcu) — Șorostin  
Ceremonia inmormintării miercuri, 25 aprilie, ora 13,00, din Biserica din str. Laurian 2. (6905)

Sintem alături de nașul nostru Leonida Muntean, la marea durere adusă de moartea distinsului său soț  
MILICA (6875) Ana Nafranița și copiii

Angela este alături de prof. Ica Bălașoiu și dr. Mircea Bălașoiu în marea lor durere. (6899)

PIOS OMAGIU și tristă amintire celui care a fost IOAN LONCIARICI la 5 ani de la deces. (6904) Soția, copiii, nepoatele

Azi se împlinesc 7 ani de la decesul celui care a fost un bun soț și tată  
DANIL JAMPA (45 ani) Familia (6843)

Timpul neiertător aștern prima primăvară peste mormântul rece al mult iubitului meu frate care ne-a părăsit fulgerător  
EGON HORST MULLER — 50 ani —  
În vezi nu te vom uita!  
(6899) Brigitte și familia

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii

Mulțumim rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și celor ce au participat alături de noi și au condus pe ultimul drum pe mama noastră dragă  
EVA POPA (Bogatu Român)  
Dumnezeu s-o odihnească!  
(6789) Soțul și copiii